

Охраняващите части — 4/11-а, 2/11-а дружини и 6/11-а рота вечерята срещу 11 бѣха смѣнили 1/11-а, 1/46-а дружини и 4/11-а рота. 56-и полкъ, комуто 11-и полкъ бѣ предалъ позициитѣ срещу Метеризитѣ, презъ нощѣта срещу 11 се оттегли на главната си позиция (к. 1944 — Попадия) и съ това откри дѣсния флангъ на 4/11-а дружина.

Къмъ 13:30 часа на 11 септемврий неприятелски пехотни части, поддържани съ силенъ артилерийски огънь, почнаха да се спущатъ въ долината на р. Бродъ срещу дѣсния флангъ на 4/11-а дружина. Командирѣтъ на дружината изпрати една полурота отъ дружинната поддрѣжка да парира обхвата. Противникѣтъ съсрѣдоточи силенъ артилерийски огънь по нея и я разпрѣсна. Скоро, обаче, полуротата се събра и зае позиция въ отстѣпъ на дѣсния флангъ на дружината. Настѣпващите неприятелски части, като минаха р. Бродъ, настѣпваха безспирно и се насочиха къмъ к. 1944, като застрашиха фланга и тила на 4/11-а дружина. Командирѣтъ на дружината оттегли последователно дѣсния си флангъ назадъ на около 1 клм., като лѣвофланговата рота остана на мѣстото си. Презъ нощѣта на заетата позиция дружината се окопа.

По участѣка на 2/11-а дружина презъ цѣлия день врагѣтъ поддържа рѣдѣкъ артилерийски огънь.

Загуби на полка: войници убити 1, ранени 4. Всичко загуби 5.

Боятъ на 12 септемврий **Скица № 43**

Разположението на частитѣ отъ полка безъ измѣнение. Сутринѣта въ падналата гѣста мъгла неприятелски пехотни части почнаха да се спущатъ отъ Папалазо и Седлото въ долината на р. Бродъ и р. Родевска, устройваха се, а следъ обѣдъ настѣпиха въ нѣколко колони на фронта отъ к. 1944 до к. 2368. Артилерията на противника отъ 8:30 часа откри силенъ огънь по позициитѣ на преднитѣ 4-а и 2-а дружини. Настѣпленieto на неприятелскитѣ колони, подъ прикритието на огъня на мощната и многочислена неприятелска артилерия, бѣ енергично.

Една неприятелска колона, около дружина, настѣпи срещу фронта на 4-а дружина, а другата колона, влѣво отъ нея, се насочи срещу к. 1944. Тѣй като 56-и полкъ се бѣ оттеглилъ на главната позиция, дѣсната неприятелска колона, не срѣщайки съпротива, настѣпваше безспирно и преднитѣ ѝ части почнаха да се изкачватъ по южния склонъ на к. 1944. Съ това дѣсниятъ флангъ на 4-а дружина бѣ обходенъ и застрашенъ. Подполковникъ Чолаковъ донесе на командира на бригадата за положението и получи заповѣдъ да се оттегли на главната позиция западно отъ в. Борисъ. За прикриване на отстѣпленieto всѣка рота остави по фронта по единъ взводъ. Въ 21 часа ротитѣ почнаха да се оттеглятъ и къмъ 23 часа стигнаха на главната позиция западно отъ в. Борисъ.

По разположението на 2-а дружина силниятъ артилерийски огънь продължи почти презъ цѣлия день. Нашата артилерия откри огънь по пехотнитѣ части на врага, които се спущаха отъ Папалазо и Седлото и групираха въ долината на р. Бродъ, но поради мъглата огънятъ ѝ бѣ неефикасенъ. Къмъ 11 часа две неприятелски вериги настѣпиха срещу 2-а дружина, но, срещнати